

中信股份坚决拥护支持全国人大关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定

5月22日,十三届全国人大三次会议审议《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定(草案)》。中国中信股份有限公司坚决支持全国人民代表大会决定,坚决拥护在香港建立健全维护国家安全的法律制度和执行机制。

香港回归近 23 年来,香港基本法第 23 条立法迟迟没有完成,维护国家安全的法律制度和执行机制存在明显漏洞,危害国家安全的各类活动愈演愈烈。特别是去年修例风波发生以来,反中乱港势力在香港实施各种触目惊心的暴力犯罪,严重挑战"一国两制"原则底线,严重危害国家主权。在香港特别行政区国家安全受到现实威胁和严重损害的形势下,建立健全香港维护国家安全的法律制度和执行机制,已经成为维护香港繁荣稳定、确保"一国两制"行稳致远的当务之急。

中信股份相信,建立健全香港维护国家安全的法律制度和执行机制将有利于香港的长期繁荣稳定和长治久安,有利于保护香港广大市民的合法权利和自由,有利于维护香港良好的法治环境和营商环境。中信植根香港 30 多年,参与并见证了香港在回归后的建设和发展。我们衷心希望香港社会尽快重回正轨,恢复秩序,发展经济,改善民生,在"一国两制"正确方向的指引下,更好地融入国家发展大局,再创美好明天。

中国中信股份有限公司二零二零年五月二十三日